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Εμφανίσεις: 2203

Ο εορτασμός της 193ης επετείου του Οράματος της Οσίας Πελαγίας εορτάσθηκε

απόψε πανδήμως στην ιερά νήσο Τήνο,με τη συμμετοχή χιλιάδων προσκυνητών,

από όλα τα μέρη της Ελλάδος.

Το απόγευμα, στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας τελέσθηκε Πανηγυρικός

Δισαρχιερατικός Εσπερινός, προεξέρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου

Ελασσώνος κ. Χαρίτωνος, με τη συμμετοχή Κληρικών της Τήνου και άλλων

περιοχών της Ελλάδος, του Δημάρχου Τήνου κ. Σίμου Ορφανού, Δημοτικών

Συμβούλων,του Προέδρου  και Μελών της Αδελφότητος των εν Αθήναις Τηνίων,

των Προϊσταμένων της Ελληνικής Αστυνομίας,του Λιμεναρχείου και της

Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Τήνου, του Αντιπροέδρου και Μελών της Διοικούσης το

Ιερό Ίδρυμα Ευαγγελιστρίας Τήνου Επιτροπής και χιλιάδων πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' στην προσλαλιά του προς τον προσκληθέντα

Ιεράρχη, Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Ελασσώνος κ. Χαρίτωνα, υποδεχόμενός

αυτόν και εκ μέρους της Διοικούσης το ΠΙΙΕΤ Επιτροπής, αφού τον καλωσόρισε και

τον ευχαρίστησε ελθόντα από την κατά τον Όμηρο  "λευκήν Ολοσσώνα",

αναφέρθηκε στην καλή διακονία του κοντά στον αοίδιμο προκάτοχό του κυρό

Βασίλειο και την επί ένα έτος καλλίκαρπη Αρχιερατεία του στην Ελασσώνα,

ευχήθηκε η Παναγία να τον σκέπει και να τον προστατεύει υπό το ωμοφόριό της,

ώστε να διαποιμαίνει θεοφιλώς και να καθοδηγεί ως Ποιμένας και Πατέρας το λαό

της Ελασσώνας, την οποία περιβάλλει ο αιγλήεις, πολύδενδρος, αγνάνιφος και

νιφόεις Όλυμπος,όχι με τους μύθους τν θεών του, αλλά με τα μοναστικά

ενδιαιτήματά του. 

Κατά τον Εσπερινό, το θείο λόγο εκήρυξε πνευματικώτατα και θεολογικώτατα ο

Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελασσώνος κ. Χαρίτων, ο οποίος αναφέρθηκε στις

τάξεις των Αγίων,που περικοσμούν την Εκκλησία,και τη μαρτυρία της

συνειδήσεως, την οποία, όπως τόνισε, η Οσία Πελαγία βίωσε πράξει και θεωρία.

Αύριο το πρωί,κατά το έθος,η ιερά Εικόνα της Μεγαλόχαρης θα μεταφερθεί

λιτανευτικώς στην Ιερά Μονή Κεχροβουνίου, όπου θα τελεσθεί Δισαρχιερατική Θεία

Λειτουργία.
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